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1a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA M. DE GUAÍRA - 15-01-2.018

TRANSMISSÃO OFICIAL DA MESA DIRETIVA DA CÂMARA MUNICIPAL
DE GUAÍRA PARA O EXERCÍCIO DE 2.018

Aos quinze dias do mês de janeiro do ano de dois mil e dezesseis (15-01-2.018),
nesta cidade de Guaíra, Estado do Paraná, na Praça João XXIII - 200, às 20:00 (vinte
horas), reuniu-se a CÂMARA MUNICIPAL DE GUAÍRA em sua primeira (1a)
sessão extraordinária, para a passagem oficial dos cargos e do inventário de bens
patrimoniais à Mesa Diretiva, empossada automaticamente em 1° de janeiro de
2.018. Contando com a Presença do senhor Heraldo Trento - Prefeito Municipal de
Guaíra, o qual foi convidado a tomar assento junto à Mesa Diretiva. Nesse momento
o senhor Diretor e responsável pelo cerimonial desta Casa, convidou a todos para se
colocarem em pé para a execução do Hino Nacional. Em seguida foi convidado o
Pastor Ademir Bronzim, da Igreja Brasil para Cristo e posteriormente o Pastor João
Juarez Neto - Presidente do Conselho de Pastores de Guaíra, para fazer as benções
a todos os eleitos para a gestão do corrente período legislativo, ao senhor Prefeito
Municipal e funcionários desta Casa para que tenhamos um 2018 com resultados
altamente positivos e voltamos aos interesses da comunidade guairense. Em seguida,
em razão da ausência da vereadora Elza Aparecida Barbosa Romoda, Presidente
desta Casa na gestão de 2017, o vereador Alécio Moroni - Vice Presidente da Mesa
Diretiva no exercício de 2017, fez a entrega oficial do inventário de bens
patrimoniais ao vereador Carlos Magno Paredes Czerwonka, eleito Presidente do
Legislativo Municipal de Guaíra para o exercício de 2018 e empossado
automaticamente em 1° de janeiro de 2018, assumindo, oficialmente a Presidência
desta Casa até o dia 31 de dezembro do corrente ano. Ficam, também, oficialmente
empossados o vereador Gilmar Soares da Fonseca - Vice-presidente, a vereadora
Lígia Lumi Tsukamoto Suga - Secretária e o vereador João Batista Ilhéus —
Suplente de Secretário. Nesse momento o senhor Presidente, vereador Carlos
Magno Paredes Czerwonka determinou a senhora Secretária, vereadora Ligia
Lutní Tsukamoto Suga a fazer a chamada nominal dos senhores vereadores, para
dar início à 1a (primeira) sessão extraordinária do corrente período legislativo, tendo
sido registrada as presenças dos seguintes: AGNALDQ DA SILVA TADEU,
ALÉCIO MORONI, CARLOS MAGNO PAREDES CZERWONKA, GILMA
SOARES DA FONSECA, JOÃO BATISTA ILHÉUS. LÍGIA LUMI
TSUKAMOTO SUGA, OSVALDINO DA SILVEIRA e SÉRGIO ARRUDA
VIANA. Não se fizeram presente as vereadoras ELZA APARECIDA BARBOSA
ROMQDA, MARLENE ROSA DE OLIVEIRA DALLACOSTA e o vereador
SANDRO SABINO BORGES, não convocados legalmente. Havendo quorum
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regimental, o senhor Presidente declarou abertos os trabalhos da presente sessão
extraordinária, e, em cumprimento ao contido no artigo 59 do Regimento Interno
deste Legislativo Municipal, procedeu-se a eleição dos membros para a composição
das Comissões Permanentes desta Casa para o exercício de 2018. Concluída a
votação e procedido o devido escrutínio, verificou-se o seguinte resultado:
COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDACÃQ FINAL: Vereadores
Agnaldo da Silva Tadeu, sete (07) votos; Elza Aparecida Barbosa Romoda, dois
(02) votos; Gilmar soares da Fonseca, um (01) voto; João Batista Ilhéus, sete (07)
votos; Ligia Lumi Tsukamoto Suga, seis (06) votos e Sérgio Arruda Viana, um
(01) voto. COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO:
Vereadores Agnaldo da Silva Tadeu, dois (02) votos; Alécio Moroni, sete (07)
votos, Gilmar Soares da Fonseca, sete (07) votos; Marlene Rosa de Oliveira
Dallacosta, um (01) voto; Sandro Sabino Borges, um (01) voto e Sérgio Arruda
Viana, seis (06) votos. COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA:
Vereadores Agnaldo da Silva Tadeu, um (01) voto; Alécio Moroni, cinco (05)
votos; Elza Aparecida Barbosa Romoda, cinco (05) votos, Gilmar Soares da
Fonseca, dois (02) votos; João Batista Ilhéus, dois (02) votos; Ligia Lumi
Tsukamoto Suga, seis (06) votos; Marlene Rosa de Oliveira Dallacosta, um, (01)
voto) e Sérgio Arruda Viana, dois (02) votos. COMISSÃO DE OBRAS,
SERVIÇOS PÚBLICOS, DESENVOLVIMENTO URBANO E MEIO
AMBIENTE: Vereadores Agnaldo da Silva Tadeu, dois (02) votos; Alécio
Moroni, dois (02) votos; Gilmar Soares da Fonseca, seis (06) votos; João Batist;
Ilhéus, cinco (05) votos; Marlene Rosa de Oliveira Dallacosta, dois (02) votos;
Sandro Sabino Borges, um (01) voto e Sérgio Arruda Viana seis (06) votos. Em
seguida, o senhor Presidente proclamou os eleitos e declarou-os empossados nas v

respectivas Comissões Permanentes do Legislativo Municipal de Guaíra, para o
exercício de 2.018, as quais ficaram assim constituídas: COMISSÃO DE
LEGISLAÇÃO, CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA: Vereadores
Agnaldo da Silva Tadeu, João Batista Ilhéus e Ligia Lumi Tsukamoto Suga.
COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO: Vereadores
Alécio Moroni, Gilmar Soares da Fonseca e Sérgio Arruda Viana. COMISSÃO
DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISÊNCIA: Vereadores Alécio Moroni, Elza
Aparecida Barbosa e Ligia Lumi Tsukamoto Suga. COMISSÃO DE OBRAS.
SERVIÇOS PÚBLICOS, DESENVOLVIMENTO URBANO E MEIO
AMBIENTE: Vereadores Gilmar Soares da Fonseca, João Batista Ilhéus e Sérgio
Arruda Viana. Em seguida o senhor Presidente informou aos senhores Vereadores
que conforme previsto no artigo 73 do Regimento Interno, as comissões
permanentes, logo que constituídas, reunir-se-ão para eleger os respectivos
Presidentes, designar Secretário e Relator e, ainda, fixar os dias e horário em que se
reunião ordinariamente. De imediato fizeram uso da palavra os seguintes vereadores
Agnaldo da Silva Tadeu, Gilmar Soares da Fonseca. João Inácio Ratistn Ligia Lumi
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Tsukamoto Suga, Osvaldino da Silveira, Sérgio Arruda Viana, o Prefeito Municipal,
senhor Heraldo Trento e por finalmente o vereador Carlos Magno Paredes
Czerwonka, Presidente desta Casa (este último após passar a Presidência ao Vice -
Presidente, vereador Gilmar Soares da Fonseca), cujos pronunciamentos
permanecerão a disposição dos senhores vereadores e demais interessados, na
Assessoria de Imprensa desta Casa, em gravação digital, pelo período de seis meses.
Nesse momento o senhor Presidente suspendeu a presente sessão extraordinária pelo
espaço de tempo de dez (10) minutos, destinados a lavratura desta ATA. Esgotado
o prazo e reiniciado os trabalhos, o senhor Presidente submeteu a apreciação do
plenário a referida ATA, a qual achada conforme e aprovada, vai assinada pelo
senhor Presidente e senhora Secretária. Não havendo mais nada a ser tratado nesta
sessão extraordinária, o senhor Presidente formulou os seus agradecimentos ao
Pastor Ademir Bronzim, Pastor João Juarez Neto, demais autoridades que aqui se
fizeram presentes para prestigiar os trabalhos desta 1a sessão extraordinária,
agradeceu ainda seus colegas vereadores pelo comparecimento, senhores
funcionários desta Casa, imprensa e demais munícipes que aqui se fizeram presentes,
declarando assim por encerrada a presente sessão extraordinária.
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LISTA DE PRESENÇA DOS SENHORES VEREADORES DA 1a. SESSÃO
EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA M. DE GUAÍRA - 15/01/2018 -20:00

NOME VEREADOR ASSINATURA

AGNALDO DA SILVA TADE

ALÉCIO MORONI

CARLOS MAGNO PAREDES CZERWONKA^/

ELZA APARECIDA BARBOSA ROMODA

GILMAR SOARES DA FONSECA

JOÃO BATISTA ILHÉUS
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LÍGIA LUMI TSUKAMOTO SUGA

MARLENE ROSA DE OLIVEIRA DALLACOSTA

OSVALDINO DA SILVEIRA

SANDRO SABINO BORGES

SÉRGIO ARRUDA VIANA
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